



**Час краеведения «В символах наши корни»**

Сегодня в Айбеческой сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района был проведен час краеведения «В символах наши корни».

Цель мероприятия: познакомить детей с историей становления государственных символов республики, привить интерес к истории своей Родины. В календаре знаменательных дат чувашского народа есть особо значимый день - 29 апреля – День государственных символов Чувашской Республики. Он установлен Законом Чувашской Республики «О Дне государственных символов Чувашской Республики» от 16 апреля 2004 года. Библиотекарь рассказала, что символы государственности - это непреходящие ценности нашей Родины. Они означают ее могущество и независимость, подчеркивают особенности и значимые традиции, воплощают историю нашей Родины и отражают ее настоящее. Ребята с интересом познакомились с выставкой «Государственные символы Чувашии», где были представлены сборник «Государственные символы Чувашской Республики», книги и журналы о Чувашии. Государственный праздник символов республики воспитывает любовь к родной земле и укрепляет патриотические чувства.